



国产大飞机 发动机模型亮相

9月21日,观众在北京航展上参观展出的CJ-1000A模型。

当日,中航工业自主研发的大型飞机发动机CJ-1000A模型在北京航展中航工业展台亮相。据悉,这是该款发动机模型的首次亮相。CJ-1000A大型客机发动机将用于中国国产大飞机,预计在2016年完成研发。 新华社发

被指私吞门票 村两委称压力大,暂停上班

事发温州一社区服务中心

被网友称为“史上最搞笑的不上班理由”

20日13点10分,有网友在新浪微博发出一条“史上最搞笑的不上班理由”,并附图片。图片显示,龙湾区瑶溪街道河滨社区服务中心大门紧闭,电子公告屏显示:“因个别村民在村里甚至在温州论坛造谣村两委私吞村民8000张嘉年华门票,村两委感到压力很大,决定暂停上班,待公安部门调查实施后再上班。”

当天15时,记者赶到该社区服务中心,看到的情况与微博内容无异。据河滨村村民介绍,社区服务中心于本周一开始“歇业”至今,也没有提前告知“歇业”,比较突然。



注意图片中LED字幕。(网友供图)

村委:关门因外出办公,并未暂停上班

记者致电龙湾瑶溪河滨村村党支部书记邵时泽,邵称这几天为了赶“六必拆”的进度,村两委委员全部外出办公,服务中心确实没有工作人员。

“服务中心总共就6个人,这两天全部出去给村民做拆违的思想工作了,里面没人。”

但是对中心门口LED字幕上的内容,邵表示并不知情。邵说,有村民因为嘉年华门票的事情在闹他是知道的,不过LED字幕内容显示的“因为压力大而暂停上班”他并不清楚,他猜测可能是哪个村委委员心里不痛快弄上去的。

街道:中心擅自关闭,已责令上岗

对于村两委暂停上班、社区服务中心闭门歇业的情况,瑶溪街道党工委委员张崇微表示,河滨村里对于社区服务中心关门的事情,并没有预先向街道请示,是擅自离岗。

张说,近期由于“六必拆”的工作任务比较重,各个村都在组织开展拆违行动,人员确实比较紧张。但是,河滨村擅自将社区服务中心关闭、集体不上班,是绝对不允许的。

“我们了解到情况后,马上与村委会取得

了联系,并责令服务中心明天马上照常办公。”

私吞门票?警方、纪委介入调查

对中心门口LED字幕上显示的“村两委私吞村民8000张嘉年华门票”一事,记者也做了了解。

于今年暑期开放的“狂欢中国·嘉年华”正是在温州瑶溪街道河滨村举办。主办方一位姓周的负责人告诉记者,为了让配合举办的河滨村村委收回一些工程费用,主办方给了村里3000张免费门票和6000张半价门票。免费票由村委分发给河滨村的村民,半价票则由村委自行发售。

然而,记者在河滨村的采访中发现,不少村民都称自己没有拿到票,而是凭自己的户口本,以150元两张的半价从村委那里购买的。也正是这个原因,有村民在网上发帖,指责村两委私吞8000张门票。

对此,河滨村支书邵时泽没有向记者做多解释,只是称村民不理解、村两委很冤枉。

目前,河滨村两委已向白楼下派出所、街道纪委反映情况,并要求他们介入调查,还村两委一个清白。 本报综合报道

国务院调查组通报温州动车事故调查进展 调查报告公布时间未定

国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组21日通报了事故调查进展情况。

近两个月来,调查组深入开展了现场勘查、模拟试验、技术鉴定、调查取证、综合分析和专家论证等一系列工作。对事故车辆残骸等有关物证、数据资料进行了封存和保护;调取解读分析了事故前后的录音资料,以及“黑匣子”、机车综合无线通信设备等装置、仪器、设备的全部信息;提取了列控中心数据,通过搭建数据平台再现了设备发生故障时的状况;在甬温线永嘉站至温州南站间进行了事故现场实车模拟再现试验。同时,调查组相继进行了温州南站线路绝缘性能测试、甬温线无线通信场强检测等。

调查组还委托国网电力科学研究院利用电力系统全国雷电定位监测系统,对事故发生时

段温州南站附近的雷电活动数据进行了统计分析;委托中国电力科学研究院对有关电子元件进行了雷电冲击电流和工频电流下的熔断模拟试验;委托中国气象局权威专家对事故发生地段雷电活动侵袭情况进行检验验证;委托工业和信息化部有关评测机构组成测试组对列控中心主机和采集驱动板软硬件进行了测试。

由于高铁设计、建设、运营和管理等方面的特殊性,情况比较复杂,调查工作涉及的环节、领域、范围,需要测试验证的内容很多。前期已经做了大量的基础工作,获得了重要的基础数据和实验资料,但仍有许多技术、管理等方面的问题需要进一步深入分析和验证,事故调查报告的形成仍需要一段时间。

有关事故的调查进展和结果将及时向社会公布,自觉接受社会监督。 据新华社电

速览中国

上海拟大幅提高中小学生伤害事故赔偿标准

上海的中小学生伤害事故赔偿标准有望大幅提高。20日,据上海市教育委员会主任薛明扬介绍,在损害赔偿标准方面,《草案》提高了残疾生活补助费和残疾护理补助费的标准,其中残疾生活补助费按伤残等级不同,最高赔付可达63.67万元。 本报综合报道

妇幼卫生发展报告:5岁以下儿童每日死亡700余人

昨日上午,《中国妇幼卫生事业发展报告(2011)》由卫生部公布,指出上述内容。同时指出,产科出血成为导致我国孕产妇死亡的首因。此次《报告》中显示,2010年我国婴儿、5岁以下儿童死亡总人数分别达到20.9万人和26.1万人,这意味着平均每天有715名5岁以下儿童死亡,其中包括573名婴儿。 据《法制晚报》

会计、医师、司法,三大执业资格考试相继陷入“泄题门”

近日,注册会计师考试、医师资格考试、国家司法考试相继陷入了泄题风波。引出注册会计师考试泄题风波的,是网友“lingxi23”在聚集着大量考生的“大家论坛”上发的一个帖子。该帖子的内容为9月17日注册会计师考试审计科目中的部分试题答案。9月19日下午,中注协办公室一名工作人员称,中注协已将泄题一事报案,目前正在全面调查中。

2011年国家医师资格考试的笔试于2011年9月17日和18日开考。考试结束的次日,记者收到一封举报该次考试出现泄题的邮件:“执业医师考试泄题了!大家看时间,考试是14点开始,但是13点41分网上就流出答案了。”

网友“2011年司考泄题了”于9月19日0时16分在其新注册的微博上发布了第1条微博,上述微博附了一张手机短信的截屏照片,短信的内容是9月18日12时10分,即当天司法考试开考前的1小时50分钟,有人就短信告知了考试的部分考题。 据《羊城晚报》

免费换新、限时抢购、厂家直销…… 天成珠宝第六届钻石翡翠节即将开幕

最近,黄金价格再次出现动荡。国际金价一度破8月的纪录,升至1920美元附近,但仅过了几个小时,又出现瞬间大跌的局势。面对金价不稳,钻石狂涨的投资新局面,业内人士分析,黄金暴涨暴跌的确会给投资者带来操作机遇,从目前形势来看,钻石的一路飙升更是深不可测,所以,建议投资者可根据自身经济能力进行双项投资计划。

为了让投资者有更多选择,也为了迎接第六届钻石翡翠节,天成珠宝于9月24日至28日,将推出多项优惠大酬宾活动,并为新老顾客准备了各种精彩节目。亮点多多,先看看吧!

亮点一

黄金免费换新

无论顾客在何时何地购买的黄金饰品,10克以内都可以在天成珠宝免费换黄金、铂金、钯金、翡翠新饰品。

亮点二

1小时限时抢购

活动期间,每天上午11点至12点,天成珠宝各门店将进行限时抢购,以超低价让利消费者。

亮点三

所有钻石享厂家直销价

更为抢眼的是,璀璨钻石盛宴。数百款顶级品质克拉钻,具有完美切工可量身定制的裸钻,还有最稀有的彩钻……在此次天成珠宝巡展中,所有钻石饰品均以厂家直销的方式回馈

新老顾客。

亮点四

消费即送好礼

活动期间,凡在天成珠宝消费的顾客均可凭购物小票在店内领取购物券,并有机会免费抽取价值5000元的珠宝、10克投资金条、3000元饰品、2000元饰品、1000元饰品等精美礼品。

亮点五

名模现场珠宝秀

此外,还有省内最权威的专家在现场为顾客免费鉴宝。更有时尚模特珠宝秀,现场展示最新款的钻石饰品及各种首饰。

亮点六

售后服务过硬

据天成珠宝相关负责人介绍,天成珠宝是以连锁店的方式为顾客服务的,在郑州就有四家门店,无论顾客到哪家店都可以享受同样的高品质服务,“我们希望通过服务和价位赢得顾客的心”。

举个例子,无论顾客在何时何地购买的黄金饰品,都可以在天成免费清洗、维修、整形。凡是在天成珠宝购买黄金、铂金、钯金、钻石、银等饰品的,都可以在不影响再次销售的情况下,享受10日内包退包换、30日内免费调换的温馨服务。

王一品/文